



## 徐祝瑾：“艺”路领航 “画”风传情

本报记者 潘俊 石玉



徐祝瑾，区政协委员、民革党员、省姜堰二中美术教师、中国青年美术家协会会员、区“领航50”骨干教师培养工程首批学员。记者日前遇到徐祝瑾时，他正在省姜堰二中校园文化展馆——乐学堂，向学生介绍乐学堂的整体建筑风格、泰州学派的历史和发展现状、泰州本土乐学文化对百姓的熏陶和启迪作用。

“在平时教学工作中，我把学生带出课堂，带到我校的乐学堂以及文化长廊，让学生感受泰州学派的乐学思想和中华传统文化的魅力。”徐祝瑾说，“高中美术教育作为高中阶段文化教育的重要组成部分，对学生学科素养的养成有着不可替代的作用，期待通过自己的努力，让

优秀传统文化在孩子们心里生根发芽、开花结果。”

徐祝瑾根据新课标要求，在高中美术设计思维中注重美育传承，促进美术学科核心素养养成，将中华优秀传统文化引入美术教育，通过生动形象的课堂教学、丰富多彩的课外实践活动，取得良好效果。

近年来，徐祝瑾获得省中小学美术教师基本功比赛一等奖、省教育学会美术专业委员会书画展一等奖、市高中美术教师微课比赛一等奖、市中小学美术教学案例评比一等奖、区高中美术教师课堂教学比赛一等奖、区职工书画比赛一等奖等荣誉，以蒋垛苏维埃公园为素材创作的《红色记忆》作品在区政协庆祝政协成立75周年书画摄影作品

暨履职成果展上展出。

作为一名政协委员，徐祝瑾发挥联系群众的桥梁纽带作用，体现政协委员的担当。他用心履职并积极参与政协组织的各类调研走访活动，撰写了加强整改部分餐饮店店招、莫让儿童电话手表偏离正确轨道、在姜堰区229省道与353省道重合路段设休息区等提案和社情民意信息。

为庆祝中华人民共和国成立75周年、人民政协成立75周年，徐祝瑾在美术馆举办“致敬三唐 躬耕杏坛”画展，展出作品30多幅，以山水、花鸟为主。他用手中的画笔，将姜堰的民俗风情和日新月异的变化用国画的方式展示出来，创作了《万竹园》《里下河风光》等系列作品，倾诉自己对大自然、对生活、对艺术最直观真实的体验和情感。

政协委员的个人形象受到社会各界关注，徐祝瑾认为这既是一份荣誉，也是一份责任：“作为文体艺术界的政协委员，我将积极履职尽责，立足本职岗位，以美育人，努力创作更多反映时代、贴近本地生活的优秀作品，做一名有担当的文化传播者。”



## 2024年区级储备稻谷获验收确认

本报讯(通讯员 顾翔宇)日前，区发改委、财政局、农发行联合组成验收小组，对区地方储备粮管理有限公司2024年轮换入库稻谷进行实地验收确认。

此次收购轮换入区级储备稻谷9000吨。根据第三方粮油食品质量监督检验测试中心的检验报告，新入库稻谷的各项质

量指标、储存指标、食品安全指标均符合国家相关规定。验收人员秉持认真严谨负责的态度，通过查看核对轮换手续、收购原始凭证及会计账目等资料，逐仓入库，实地查看。经过综合验收，2024年区级储备稻谷轮换数量真实、质量合格、品质达标、存储安全，确定验收合格。

## 一老人不慎受伤 网格员及时救助

本报讯(通讯员 储俊杰)日前，白米镇碱场村网格中心网格员孔爱林巡查时，在姜洪路附近看到一位老人手腕部受伤瘫坐在路边，面色苍白，疑似失血症状，情况相当紧急。

孔爱林经过了解，得知老人在河边割芦竹不小心割到手腕、血流不止……事发突然，为妥善处置，

孔爱林立即喊周围人帮忙拨打120，又联系其他工作人员前来帮忙。

在等待过程中，孔爱林寸步不离守在老人身旁，不停地安慰受伤老人。直到120救护车赶到，大家齐心协力把老人从地上搀扶起来，转移到救护车上，为老人赢得了宝贵的救治时间。老人最终脱离危险，成功获救。

## 区政协召开十五届十七次常委会议

(上接1版)一抓到底正风肃纪反腐，一以贯之深化自我革命，正风肃纪反腐质效和深化腐败治理上取得新进展新成效；区公安分局以深化公安改革为主线，以构建数字警务为动力，以建设过硬队伍为保障，实现全区社会大局持续平安稳定；区人民法院着力推进服务大局、审判执行、司法改革、队伍建设等各项重点工作，为全区经济社会发展提供了司法保证；区人民检察院依法能动履职，主动分忧担责，履职尽责到位，创新亮点纷呈，切实提升了群众的安全感和满意度。

关于民生实事项目，会议建议，要做好顶层设计，及早谋篇布局，始终坚持在发展中保障和改善民生，坚持尽力而为、量力而行，既要守住底线、关注普惠，又要突出重点、整体谋划，让项目充分反映民生、贴近民需、体现民意，确保各项工作早谋划、早部署、快启动、快落实，着力解决好人民群众急难愁盼问题。要做好

统筹协调，推进项目落实，锚定目标任务，树立“一盘棋”思想，凝聚更大合力，扭住关键点，强化各个环节衔接、沟通、协调，全力以赴推进民生实事项目落地落实。要做好跟踪问效，完善工作机制，做好民生实事项目“后半篇文章”，把群众满意不满意、有没有得到实惠作为检验工作的关键，加强民生实事宣传，让群众看到变化、见到成效、得到实惠、感到满意。

关于党风廉政建设，会议建议，要认真贯彻落实习近平总书记和党中央关于全面从严治党各项决策部署，在落实监督职责上下功夫，在正风肃纪反腐上下功夫，在强化队伍建设上下功夫，加强纪检监察专责监督与其他监督贯通协同，纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治，着力提升政治素养和实战本领，为全区经济社会发展提供坚强的政治保证和纪律保障。

关于区公安分局、法检“两院”工作，会议建议，要旗帜鲜明讲政治，在对党忠诚上彰显更高站位，坚持以

习近平法治思想为指引，把党的领导贯穿工作全过程各环节。要勇于创新提质增效，在履职尽责上展现更大作为，继续深化司法改革、数字化场景应用等工作，推动工作更加依法依规、更加高效便民，为“康养名城活力姜堰”现代化建设提供有力司法保障。要固本培元强根基，在队伍建设上取得更大成效，以更高标准推进队伍专业化建设，常态化加强纪律建设，努力锻造政治强、作风硬、业务精、素质高的铁军队伍。

会议听取部分常委年度述职报告与区政协各专委会、各界别和各镇街履职小组工作情况汇报(书面)；原则通过区政协常委会工作报告、提案工作情况报告；民主评议2024年度《委派民主监督建议书》整改落实情况；协商通过有关委员调整事项和关于召开区政协十五届四次会有关事项。

会议强调，2025年是全面贯彻落实党的二十届三中全会精神开局之年，是收官“十四五”、谋划“十五五”

关键之年，做好政协工作意义重大。大家要进一步把思想和行动统一到习近平总书记庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话上来，把智慧和力量汇聚到即将召开的区委会确定的各项目标任务上来，为谱写“康养名城 活力姜堰”现代化建设新篇章凝心聚力。

要提高政协工作质效，为助力“康养名城 活力姜堰”现代化建设汇聚智慧力量。更高站位加强政治引领，坚持把党的领导贯穿政协工作全过程各方面，强化理论武装，突出党建引领，凝聚思想共识。更高质量服务中心大局，紧扣即将召开的区委十三届八次全会提出的目标任务，做实协商议政，做实民主监督，做实履职为民。更高标准创新履职实践，在培育协商民主文化上再深一层，在深化委员联系界别群众上再进一步，认真打造协商民主文化培育展示点2.0版，拓宽委员联系界别群众路径，让群众真正感到“政协很近、委员很亲”。更高效能强化队

伍建设，进一步强化委员责任担当、激发专委会履职动能、提升机关建设水平，打造“一委一品一特色”，夯实政协履职根基。

要做好各项筹备工作，确保区政协十五届四次会议取得圆满成功。发挥示范带动作用，常委作为委员中的“关键少数”，要带头用心开好这次会议，带头发挥专业特长和界别优势，带头服从大会安排，展现政协良好形象。精心谋划来年工作，聚焦区委全会确定的目标任务，通过谋划实施一批更精准的协商课题、更“亮眼”的创新项目、更务实的改革举措，努力开创全区政协工作新局面。修改完善会议材料，充分吸纳大家的意见建议，按照序时进度要求继续完善、精益求精，努力以会议材料的高质量体现会议组织的高质量。认真准备大会发言，各专委会要牵头在前一阶段工作基础上，引导发言委员熟悉材料，做好发言准备。全力做好会务工作，确保会议有序、紧凑、高效、顺畅进行。

语音播报 海报分享 文章收藏  
笔记制作 往期回顾……

姜堰日报小程序